

В МКОУ Тагарская СОШ было проведено анкетирование 25-30 сентября 2023 г. среди родителей и детей, с целью анализа и контроля организации горячего питания детей в школе. Применена анкета, предложенная в Методических рекомендациях МР 2.4.0180-20 «Родительский контроль за организацией горячего питания детей в образовательных организациях».

В анкетировании участвовало 137 человек (учащиеся 1-4 классов заполняли анкеты вместе с родителями, учащиеся 5-11 классов заполняли их самостоятельно).

Результаты данного анкетирования доведены до администрации школы, сотрудников пищеблока, а так же до представителей родительского контроля по организации питания в школе.

По результатам анкетирования 03.10.2023г в МКОУ Тагарская СОШ была проведена беседа с учащимися школы и педагогами. Социальный педагог и шеф повар школы ответили на все интересующие вопросы учащихся и педагогов, обсудили все замечания и пожелания, касающиеся организации питания; поговорили о том, какая пища полезная, а какая вредна для детского организма. Рассказали о том, на основании чего составляется десятидневное меню, какие продукты необходимо включать в рацион блюд; повара при приготовлении блюд придерживаются норм питания в соответствии с СанПин.

С учащимися 1-11 классов регулярно проводятся беседы о здоровом питании, а правилах поведения в школьной столовой.

1 раз в четверть в школьную столовую приходят представители родительского контроля, которые беседуют с детьми, интересуются их мнением об организации питания, что им больше всего нравится в меню, а что нет; наблюдают за тем, как работают сотрудники пищеблока, всё ли соответствует нормам СанПин; по итогу посещения составляют акт.

